

О плане ярового сева на 1934 год

из постановления президиума Западно-Сибирского краевого Исполнительного комитета и бюро крайкома ВКП(б) от 11 февраля 1934 года.

В соответствии с постановлением СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 30 января с. г. президиум Запсибкрайисполкома и бюро крайкома ВКП(б) постановляют:

1. Утвердить нижеследующий план ярового сева 1934 года по Западно-Сибирскому краю по колхозному и единоличному секторам и по основным культурам (в тысячах га)

Районы и сектора	Всего ярового сева, всего культур	Зерновые						Техническое				
		Шлифованная	Овес	Ячмень	Бобовые	Прочие зерновые	Всего зерновых	Лен	Копольга	Посолух	Сах. свекл	Картофель
72 Омская	40,58	18,18	18,46	3,78	—	1,83	37,25	0,46	0,74	—	—	0,88
Колхозы	13,8	4,56	3,6	2,49	—	1,37	12,02	0,40	0,80	—	—	0,68
Единоличники	26,78	13,62	14,86	1,29	—	0,46	25,23	0,06	—	—	—	0,20
Всего по району	54,38	22,74	17,06	6,27	—	3,20	49,27	0,85	1,04	—	—	1,56
Итого колхозы	5656,0	3591,0	1210,0	65,0	13,4	182,6	5062,0	92,0	57,0	79,7	14,7	111,0
Итого единоличники	684,0	259,0	120,0	15,0	11,2	104,3	500,0	28,0	13,0	10,3	—	100,0
Всего по краю	6340,0	3850,0	1330,0	80,0	14,6	287,4	5562,0	120,0	70,0	90,0	14,7	211,0

Поручить Крайзу в пределах этого плана (графа 1—я) не позднее 12 февраля с. г. сообщить районам план сева остальных, не перечисленных здесь культур (просо, гречиха, махорка, прочие технические, корнеплоды, силос, травы, овощи и бахчи).

Установить, что обязательная поставка зерна государству колхозами и единоличными хозяйствами должна производиться только с той площади, которая установлена для них по плану на основе настоящего постановления.

Установить, что с площади, засеянной колхозом или единоличным хозяйством сверх плана, обязательная поставка зерна государству не производится.

3. Обязать райисполкомы довести посевной план до каждого отдельного колхоза и по единоличному сектору до каждого сельского совета, а сельсоветы обязать довести посевной план до каждого единоличного хозяйства не позднее 1 марта 1934 года.

Зам. председателя краевого исполнительного комитета РЕЩИКОВ.

За секретаря крайкома ВКП(б) ОСИПОВ.

За развитие и укрепление животноводства

РАБОТУ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНЫХ СОВЕЩАНИЙ В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ ЖИВОТНОВОДЧЕСКИХ БРИГАД

9-го февраля было проведено совместное собрание МТФ колхозов М-Черга-Чарынского сельсовета "Ударник" и "Верный путь", на котором проработали резолюцию IX областной конференции ВКП(б) по докладу тов. Ильянова о состоянии и перспективах развития животноводства.

В пределах колхозной цели ком одобрили резолюцию, выказавшие, что те задачи, которые стоят перед социалистическим животноводством, есть задача выработки которых необходимо в целях быстрого роста поголовья овец, в целях обеспечения каждого колхозника шерстью и другим мехом овец. Выделены задачи по животноводству.

Вот почему без активного включения всех колхозников в дело развития колхозного животноводства, без овладения техникой коллективного животноводства.

В преданиях колхозники отметили, что МТФ колхозов "Ударник" и "Верный путь" еще достаточно не организовались для выполнения требований и социалистическому животноводству.

Падок телят не ликвидирован, причиной этому не хватает достаточно благоустроенные скотные дворы и телятники. Борьба на всю силу с овец и овец двором не ведется.

Падок телят в колхозе "Верный путь" предлагают, что происходит от заражения телят янкой, но до сих пор не могут найти основательной причины и не проводится дезинфекция по месту.

Колхозники на МТФ большую часть только что саставили на эту работу. МТФ "Верный путь" до последнего времени была заперта пассивно относящаяся к животноводству колхозника. В январе пришлось переменить все руководство МТФ, понятие о таких переменах животноводство не поспрадать не может.

Колхозники отмечают, что только сейчас отношение и Заботы о МТФ изменились в сторону улучшения, но еще недостаточны.

Колхозники отметили, что большим недостатком у обоих колхозов является отсутствие

ком одобрили резолюцию, выказавшие, что те задачи, которые стоят перед социалистическим животноводством, есть задача выработки которых необходимо в целях быстрого роста поголовья овец, в целях обеспечения каждого колхозника шерстью и другим мехом овец. Выделены задачи по животноводству.



Мы вам, помогалась

В колхозе "Ударник", М-Черга-Чарынского сельсовета, отношение со стороны колхозников к животноводческой бригаде в животноводстве — нездоровое.

Сейчас колхозники МТФ не имеют дров, в личном пользовании, сшить же из дровяни, не имеет. Когда обращаются к животноводческой бригаде помочь им сшить за дровами те отвечают: "не имеем, подождем", и пр. или им вам помогалась.

Такое отношение к животноводческой бригаде не получило отпора со стороны правления колхоза, оно равнодушно к этому, бездействует.

Нужно будет сейчас же обеспечить всех колхозников МТФ дровами. Нездоровое отношение животноводческой бригады должно иметь должное осуждение.

Обездрованный.

Повышение политических знаний коммунистов должно встать в основу подготовки к чистке партий

Нельзя на достаточное время, прошедшее с момента вынесения постановления об единичном плане ЦК ВКП(б) о чистке партии, в ряде первичных партийных организаций нашего района, работа по подготовке к чистке партии все еще не зарыта в базисных темпах, все еще продолжается наравнительное отношение к этому важнейшему мероприятию.

Мало того — имеются настроения, что в нынешнем году чистки партии в Омской не будет вообще. Все эти настроения создают небезопасное положение в рядах коммунистов по-прежнему является вопросом повышения своего политического уровня.

Фактической проверкой бое способности как первичных партийных организаций, так и отдельных ячеек и кандидатов партии является, во-первых, как они наладили партийную учебу в во-вторых, как они регулярно проводят ее.

Выполнение этих важнейших мероприятий всемерными усилиями партийными организациями проводится очень слабо и плохо.

Ярким примером такого недостаточного отношения может служить первичная организация в Карасуке, Бирюле и в колхозе "Земледелец", где партийная учеба проводится нерегулярно, занятия срываются, пропагандисты к занятиям не готовятся, партийную учебу проводят без плана и по программам. Материалы 17-го съезда партии в этих первичных организациях не проработаны, а если что и проработано, так и то при помощи работников АПК или АПК.

Некоторые пропагандисты и секретари партийных организаций (Попов, Сафронков и Попов) срыва занятий объясняют тем, что все время, что в дни партийной учебы много проводится работы за

оседлай, словить, если кто-то на объективные причины, а на том же деле, просто не хотят заниматься.

Последнее решение бюро АПК со всей решительностью осуждает такое отношение к делу и к делу при практических мероприятиях, в сторону скорейшего перехода в работу политкружков.

Сейчас, задача каждой первичной организации и в отделе каждого члена и кандидата партии, состоит в том, чтобы со всей большевистской настойчивостью встать за дело марксистско-ленинского воспитания, не связываясь на объективные причины, вызывать каждую проработку материалов 17-го съезда партии со всей последовательной работой того производств, на котором работает коммунист.

Нужно добиться такого положения, чтоб работа политкружков проводилась регулярно, чтобы каждый пропагандист не являлся ни занятием неподготовленными, а также чтоб и случалось имели определенное задание по каждой теме. Надо каждому члену партии поставить перед собой так вопрос, чтобы он мог посетить занятия аккурратно самому, и возмочь передовых беспартийных колхозников ударников в партию, и добиться высшей успеваемости и усвоения проработанного материала.

Сейчас, в период подготовки к ВСХБ и в момент самого начала сева, необходимо политучебу перевести в бригаду, в мастерскую и в поле, с расчетом, чтобы каждая свободная минута была использована на повышение своего политического уровня, с расчетом, чтоб коммунисты и в целом наша партийная организация, к чистке партии, пришла с более повышенным политическим уровнем. Кружковец.

На городском строительстве

Хозорганизациям города надо научиться у администрации агитки, как надо вести подготовку к строительству

Сейчас идет в полной мере подготовка камня, песка, известки и прочее.

На требования материалы для строительства заключены договоры с предприятиями коммунист, электрической и прочее.

Камень на строительную площадку перевезено уже 80 проц, оставшая перевезена и будет вывезена полностью к 1 марта.

Падок агитован на 50 проц, оставшая вывезена. Работа по за

готовке песка будет закончена к 15 марта.

Известки для строительства потребуются в количестве 70 тонн. Для обеспечения себя известкой выделены кирпичному заводу поход для подвозки необожженной известки, а также организовали подвозку дров к кирпичному. На весь на строительную площадку будет переброшена в период с 15 марта по 1 апреля. Кирпич заготовлен.

Сейчас развезена подготовка материалов внутреннего оборудования агитки (полочки, аргоподы, двери, переплеты и прочее).

На строительстве организованы подробные работы по время зимы (привозка материалов, подготовка предметов внутреннего оборудования и т. д.).

Нужно будет руководителям других построек города также, не откладывая сроки на лето, сейчас развернуть подготовку для построек строительных материалов всех видов. СТРОИТЕЛЬСТВО

А. Б.

НА ГОРОДСКОМ СЛЕТЕ УДАРНИКОВ

Ударники города рапортуют о своих успехах в борьбе за промфинплан, за высокое качество работы, за трудовую дисциплину

Слет ударников города, проходивший 24 февраля 1934 года, подвел итоги работы ударников в борьбе за план, за качество, за трудовую дисциплину.

С большим вниманием прослушав доклад Филиппова о задачах, стоящих перед ударниками в их работе в связи с выполнением решений 17 партийного съезда.

В своем докладе т. Филиппов подробно останавливался на ряде недочетов работы бывших в некоторых учреждениях города, где ударники были недостаточно мобилизованы на борьбу за исполнение этих недочетов в первую очередь. Как пример привел дело промартела "Ливохат", "Электриметалл", "Обмотку", где одновременно со снижением цен пошла и частота продукции, где брак выбрасывался на рынок и продавался по цене добротных стальных изделий.

В результате разрывного сопоставления, организованной борьбы с браком и порчей, промартел через слух ударников добился такого положения, что процент брака резко сократился по сравнению с декабрьскими данными: артель "Обмотка" — с 12,5 проц. брака до 0,7 проц. до 0,3 проц. "Ливохат" — с 12 проц. до 3 проц. "Электрометалл" — с 14 проц. до 7 проц., артель "Труженик" совсем не имеет брака.

Успешно проводилась борьба с прогулами, опозданиями: коллектив достиг в прошлом месяце прогулов 1,300 с лишним трудящихся, сейчас они это положение изменили, — прогулов нет.

Также и по колдому ряду коллективов вырабатывалась трудовая дисциплина.

На слете целый ряд ударников рапортуют о своей работе, о своих достижениях.

Коллектив почты, который еще в декабре 33 года не имел в своем штате ни одного ударника, сейчас имеет 50 проц. всего коллектива охватываемых социальными условиями ударников.

Ударники связи показали свою боеготовность как в выполнении промфинплана, так и в выполнении работ по планам.

Устраняя загроможденность владения почтой, нечеткость в расписке и доставке корреспонденции, выправили работу телеграфов.

Целый ряд работников заменил лучшим, проверенным ударником.

Ударник т. Гринев является инициатором в перестройке работы почты, встретившись в выходные промфинплана, т. Гринев — хороший общественник.

Одним социальным стимулом слета СШС у нас на все 100 проц. — рапортует тов. Абрамчук, — мы признали на себя обязательство помогать колхозам в проведении ВСКХ. Мы студенты-ударники СШС высоко держим знамя социализма, мы боремся за качество нашей учебы, за строгость культуры жизни.

Наш колхоз в прошлом году имел индекс выполнения на МТФ 75 проц. Сейчас мы имеем только 13 проц. мы обязались так работать в дальнейшем, чтобы сохранить полностью весь урожай, — говорят выступающий из зала.

Наш колхоз в прошлом году имел индекс выполнения на МТФ 75 проц. Сейчас мы имеем только 13 проц. мы обязались так работать в дальнейшем, чтобы сохранить полностью весь урожай, — говорят выступающий из зала.

Мы, учащие и учащиеся уду-аспакской школы, учитывая всю важность Заключенных в период 17-го съезда партии в области борьбы за качество работы, за дисциплину, за выполнение весового плана, признаем на себя следующие обязательства:

1. Образцово поставить качество учебы в школе, добиться по успеваемости до 100 проц.
2. Образцово организовать работу пионеротряда.
3. Организовать в школе спортивную секцию.
4. Добиться лучшей успеваемости учащихся, ликвидацией прогулов и опозданий.
5. Через пионеротряд укрепить школьную дисциплину.

Нет культурной работы

Культурно-массовой работы в артели "Труженик" не проводится. Отсюда неудивительно, что многие члены артели к производству относятся крайне плохо, оказывают на производство, худшее влияние, материя и т. д.

Артель "Труженик" до некоторой степени стала производственным двором. Сила побали Кескин, Кулижанов, Бобилев, люди всегда готовые буйствовать, пьют, курят, выпускают нецензурные словески. Натворив безобразий они бегают из артели.

Заготовщик Попов без уведомления правления артели "Труженик" мочит хорошую лошадь на грядку, выйдя таковою в Успенской аллее. Правление артели во главе с тов. Мизоловни легочно так, чуть не по-приятельски, советует Попову съездить в Успенку размяться лошадью. Попов едет, но ввиду каких то объективных причин не разменивается. Сейчас еще раз уехал на рынок.

колхоза им. Алферова т. Цыренова.

Представитель промсоюза попытался представить себя Архимедом, который некая толпа опору, чтобы перевернуть земной шар. Дайте нам хорошие кадры, хороших руководителей и мы исправим работу наших промартелей.

Выступающий за ним ударник разбил его воззвание.

Промшлей с большим удовольствием слет ударников города подал, что мы можем дозволить многообразную армию людей, не деле проводящих в жизнь все указания партии и советской власти.

Задачей, выдвинутой XVII партсъездом в области нашего хозяйственного, советского и колхозного строительства мы разрабатывали при непосредственном участии этой армии — ударников.

В своей борьбе с искоренением бюрократизма, волокиты, в повороте своих учреждений и прочее боевому выполнению промфинплана, в борьбе за трудовую дисциплину и высокое качество работы — ударники города должны доказать, что они достойны этого высокого звания и для них обязательство на слете выполнит с честью. А. А.

Социалистический договор

6. Обеспечить активное участие школы во всех мероприятиях.

7. Обеспечить наилучшую постановку учета и отчетности в школе.

8. Своевременно проводить совещания и выполнять план ВСКХ на 100 проц.

9. Организовать горячие завтраки в школе.

10. Организовать индивидуальное социальное соревнование среди учащихся.

11. Обеспечить наилучшее проведение канюлы по плану.

12. Помогать учащимся, не тех преподавания. По всем этим пунктам вызываем на социальное соревнование "Александровскую школу" Завшколой.

Как бороться артель в целом с объективной дисциплиной на производстве?

На самом видном месте на стене у восторгов висит объявление "Спасибо". Вдоль поражают, признавая, обривая. Нет ни даты выпуска, не обозначено организатора. Материал хотя и производственный помещается, но редкие коллеги задавать только регламентировать только плохие факты. Обращаясь хороших сторон в производстве артели в виде увидите.

Меню прочли в стенгазету по поводу я также изречения:

Рабочие с иконами для к парю. Дарь приказал по ним стрелять (?), а эти хотел избавиться (?), по делу (?), во главе с Лениным свергли парское самодержавие.

Полная безграмотность. Автор статьи т. Мизоловни председатель артели "Труженик" остался доволн таким "освещением" хода событий в 1905 году. К.

Опровержение

В газете "За ударные темпы", от 29 января 1934 года, была помещена заметка, написанная селькором "Петеринским" о том, что в колхозе "Путь Ленина" неопытные начинают трудиться, обильно влияя в этом направлении.

Селькор "Петеринский" заявил не тем, чем надо: вместо того, чтобы дать показ действительно лучших, проверенных ударников, ведущих роль в колхозе, а в жизни колхоза, он банально омыл работу этих ударников, а значит, размагничиваем остальных базис колхозников на ударную работу.

В действительности Масленкова Агифья и Попов Петр являются действительно примерными ударниками. — Масленкова летом работала дояркой, а в 14 коров и работала на поле вых работах, норму выполняла и давала образцовое качество работы и в севосеке и в хлебоуборке. В хлебоуборку несколько суток работала день и ночь, не отлабая работы в животноводстве и на поле, за что и была признана ударницей и премирована, была на дуэтом слете ударников.

В зимний период Масленкова показала себя стойким борцом за выполнение плана по уходу за скотом.

В отношении Попова, нужно сказать, что автор заметки совершенно не отдал себе отчета в том, что он писал: работа всех наших бригад была проверена артельной комиссией, которая да

ла пленный отзыв о том, что зябко Полова и он, как зябко вой, давали хорошее качество работы, норму выполняли, организовали ночную работу.

Поэтому общее собрание колхозников признало необходимым таким ударникам, как Масленкова А. и Попов П. повысить плату трудовой на 10 проц., а не на 30 проц., как пишет автор записки.

Автор заметки показал себя, что он не является действительным борцом за организационное укрепление колхоза, а бьет по плечам тех людей, которые работают день и ночь, по ударному, дают лучшие показатели в своей работе, которые помогают колхозу выйти опять в ряды лучших колхозов области.

Но поручению производственного совещания:

Предколхоза — Корчуганов Секретарь яч. ВКП(б) — Чун

Бригадир МТФ — Ситников Бригадир полевод — Вла

От редакции: Редакция со своей стороны считает необходимым, что таких жесельщиков, Э

внимательно подизываем и агитированием социальными слет колхозов труда — славившим действительным ударником, — до принадлежать к суровой ответственности, а поэтому редакция против прокуратуры расследовать действия селькора "Петеринского" и привлечь его по Закону.

Редакция

Беспорядок на авто-парке облкооптранса

В авто-парке облкооптранса разбуй беспорядочности, обезличены. Как результат такой погони работы по 8 новых автомашин, полученных в апреле 1933 года сейчас работают только две, которые близки к тому, что скоро уже пойдут на свалку.

На машинах шоферов, работающих не проверены. Они просят машины и их никто не привлекает к ответственности. Производимые ими порчи машин в гараже Поголовский обильно "объективными" причинами много горюга, вина во всем считает Поголовский.

За машинами шофера не закреплены инструментами и запасными частями не обеспечены.

Не проводится производственные совещания по вопросам производства, не организовано учены по овладению техникой.

Остановленные в таком положении автовладельцы при облкооптрансе дальше немалыми. Нужно строго проверить аппарат облкооптранса, вытравить из производства классовой нужды элемент.

Принять решительные меры по организации порядка и быстрого темпов ремонта и пуска машин. Д. К.

Вместо работы — пьянка

Председатель промколхоза "Новая жизнь", Майма-Чаргацкского сельсовета, Медведев Г. Г. срывает работу колхоза. По его вине 18 февраля было собрано женское собрание, Медведев на собрание не явился, а пропьянствовал у себя на квартире с Владыным и Поповым.

Кроме этого, Медведев разоряет имущество колхоза "Новая жизнь".

Лошадкой, которых ветарач признал негодными для дальнейшей поездки, во которые вполне

могут быть использованы для производственных работ на месте, Медведев разоряет их продать, ни с кем не согласуя этого вопроса. Цены также назначил сам, причем при продаже, на каждую лошадь брали по литру водки. Медведев пьянствовал, вместе того, чтобы вместо водки брать деньги в общий доход колхоза.

За растрату денег, за пьянство, что ведет к срыву производства колхоза, Медведев должен быть наказан. Прохожий.

Отклики на заметки

В газете "За ударные темпы" № 3 от 15 января 34 года, была помещена заметка "Работник ИТУ пьянствует с кулаками". Заметка подтвердилась и на основании приказа начальника фабрично-заводской инспекции по-трудовой колонии Кречетов Никандр за притупление классового чувства, что повело к обильному пьянству с кулачеством (а также ослабление надзора за хозяйством

своего отделения отпуски лишены свободы саморегулирования по домам) подвержен аресту на 10 суток с исполнением служебных обязанностей.

Кречетов предупрежден, что дальнейшее подобное поведение повлечет за собой более строгие меры, т. е. снятие с работы с отдалением под суд.

Начальник ФЭИТК: Переверьев

Вызываем на социальное соревнование

Мы — администрация и рабочие II дистанция Гудства строекостора № 6 объявляем себя ударниками и вызываем на социальное соревнование 1, 4 и 5 дистанции этого же участка.

Берем на себя следующие обязательства:

1. Запретить всех рабочих до окончания строительства.

2. Вести борьбу с прогулами, пьянством, подразами и прогульщиками, выявлять классового врага на нашем производстве.

3. Отремонтировать инвентарь и инструмент, изготовить канцелярские доски 1 апреля 1934 г. на 100 проц.

4. Закончить строительство II дистанция к 15 июля и слет дистанции в Эксилозталию.

По поручению производственного совещания: Шмаков, Лошинов, Дубонос, Тимофеев, Мосур, Чайкин.

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

Партийный актив одобряет решение XVII съезда ВКП(б)

ХАРЬКОВ, 16 февраля. — Состоялось собрание харьковского областного и городского партийного актива. На собрании присутствовали секретари райкомов КП(б)У, на чья чья часть политтехников, машинистов тракторных станций и совхозов, председатели райисполкомов и другие.

Собрание открыл секретарь областного комитета Ильин. Появление в зале не только т. Косовра было встречено бурными аплодисментами.

На собрании присутствовали т. т. Петровский, Чубарь, Сухомлин, Заторский, Дубченко, Шлихтер.

С 4-часовым докладом об итогах XVII съезда партии выступил т. Постышев, встречанный бурными продолжительными аплодисментами.

Под бурные аплодисменты единогласно принимается резолюция в приветствие т. Сталину.

СТАЛИНО, 16 февраля. — По всему Донбассу широко обсуждаются решения XVII съезда пар-

тии, вызвавшие новую волну производственного подъема. За первую декаду февраля угольный Донбасс перевыполнил свое задание.

15 февраля состоялся пленум сталинского городского комитета ВКП(б) совместно с партактивом. С обширным докладом о работах XVII съезда выступил секретарь областного комитета Сарысов, подчеркнувший значение Донбасса в выводе страны из кризиса пятилетнего плана. Решения съезда единогласно одобрены.

На пленуме принято решение об изменении структуры горпартийкома и соответствии с решениями съезда. Состав бюро уменьшен до 10 человек.

ВОЛОНЕР, 16 февраля (Рост). — Вчера состоялось собрание волонеров сталинского партактива. С большим интересом был заслушан доклад секретаря областного ВКП(б) т. Ваврицына об итогах XVII съезда.

Бурной овацией собрание встретило выступление т. Ваврицына о

том, что неоспоримое единство партии, которое подтвердил XVII съезд, является величайшей заслугой ленинского руководства ЦК ВКП(б) во главе с т. Сталиным.

Партактив Воронежского областного комитета единогласно одобрил решения XVII съезда партии.

ИВАНОВО, 16 февраля. — Состоялось общегородское собрание партактива в Иваново, Ярославле, Александрове и других городах области, на которых с докладом об итогах XVII съезда партии выступили делегаты съезда т. т. Носов, Нефедов, Грачев.

Собрания единогласно одобрили решения съезда и горячо приветствовали Центральный комитет во главе с любимым вождем т. Сталиным.

Собрания партийного актива состоялись также в Максеевском, Ериковском, Каменском и других городах.

Участники лыжного похода Иркутск — Москва прибыли в Муром.

Муром, 16 февраля. — Сегодня вечером в Муром прибыли участники лыжного похода Иркутск — Москва. Все пять лыжников изумительно себя чувствуют. Каждый из них преодолел в весе. В Муроме участникам похода организована гостеприимная быта.

Сегодня лыжники ночуют в Муроме. Утром они отправятся в дальнейший путь — в Москву. За последние дни похода участники лыжного похода испытывали трудности. Одна из причин — это же делают в среднем по 40—100 км в день.

Народы советского Севера получают научные кадры

Ленинград, 16 февраля. — Институт народоучения в этом году выпускает 40 человек — учителей, преподавателей, мастеров, которые направляются на Север для педагогической работы, а также на руководящую работу в колхозах.

В мае институт выпускает десятка аспирантов. Это будет первый в мире выпуск научных работников — представителей малых народностей Севера.

Ульбинская гидроэлектростанция — новая энергетическая база Риддера

Севидальтиск, 16 февраля. — Строительство ульбинской гидроэлектростанции успешно барьером, в состав мощной энергетической базы для алтайской гидроэнергетики. Риддер. Строительство план 1933 г. был выполнен на 145 проц. Земляные работы произведены в два периода.

Строительство больше, чем в 1932 году. В этом году в строительный период выделено 18 800 кубометров бетона, больше, чем в предыдущем году. Гидроэнергетическая промышленность в этом году в среднем в 1,5 раза больше, чем в 1932 г.

Хабаровская электростанция дала первый ток

Хабаровск, 16 февраля. — Состоялось торжественное открытие мощностей в 6000 киловатт. Первая пробная подача тока была произведена в два периода.

Торжественно, 16 февраля. В Хабаровске в этот день состоялось торжественное открытие мощностей в 6000 киловатт. Первая пробная подача тока была произведена в два периода.

14 новых шахт в Кузбассе

Новосибирск, 16 февраля. — В текущем году в Кузбассе будут введены в эксплуатацию 14 новых шахт общей мощностью мощностью (с учетом только добычи угля) 6,5 млн. тонн угля в год. Обращение шахтостроительного сосредоточено в Ирловском. Здесь будут построены четыре новые шахты.

В этом году в Кузбассе будут введены в эксплуатацию 14 новых шахт общей мощностью мощностью (с учетом только добычи угля) 6,5 млн. тонн угля в год. Обращение шахтостроительного сосредоточено в Ирловском. Здесь будут построены четыре новые шахты.

Сейчас подготавливаются в этом году планы новых угольных районов — Киселевский, Кузнецкий. В этом году будет введена в эксплуатацию шахта «Калитинская № 1», первая очередь которой будет введена в год 400 тыс.

В этом году в Кузбассе будут введены в эксплуатацию 14 новых шахт общей мощностью мощностью (с учетом только добычи угля) 6,5 млн. тонн угля в год. Обращение шахтостроительного сосредоточено в Ирловском. Здесь будут построены четыре новые шахты.

Не борются за образцовую торговлю

Правление горно «Сычуга» не борется за образцовую поставку работы в своих магазинах и ларьках.

Элементарные правила санитарии в магазинах горно не выполняются. Грязь, пыль, следы на товарах наблюдать можно почти в любой торговой точке. Уборщицы есть во всех магазинах, но они используются только два-три в месяц вымыть полы, остальное время ничего не делают.

Товары не во всех магазинах разложены как следует, сбросаны на прилавки, цены на товары не расклеены.

Распределение товаров по ларькам и магазинам бесплановое.

Отдельные торговые точки закупают одним видом товаров, а в других этого же товара и нет, поэтому в практике горно нередки случаи торговли на одного магазина в ларьки и обратно.

Такое положение в части торговли правление горно «Сычуга» считает нормальным. Бесплановость, антисанитария, беспорядок в результате неаботливости со стороны правления горно «Сычуга».

Мало уделяется внимания подбору кадров, культурно-массовая работа не развернута.

Население города ждет от горно развернутой плановой торговли и культурно-образовательной.

Ф. С. И.

Беспорядки в домах ЖАКТ'а

Коммунальные дома жакта по Черемшанской улице находятся без порядка.

Не сделано дровяников, помойной ямы. Жильцы вынуждены дрова хранить в кухне, помойку разливают по всей площади вокруг этих домов.

Из общей кухни образовалось складочное место. Здесь хранят сыровые, овощи, здесь же и прачечная, и плюс еще — живет семья.

Жильцы в доме как котят, так и устраиваются, выбивают

оена. Все эти недостатки не раз сообщались правлению ЖАКТ'а, но последний никаких мер не принимает.

Также плохо налажена культурно-массовая работа, некоторые жильцы начали устраивать в себя с горничной, дьяки криков, песни, плясок и ЖАКТ не обращает на это внимания.

Такое отношение можно было бы ликвидировано. ЖАКТ должен предоставить жильцам удобную квартиру.

З. П.

Культурная работа не проводится

В артели «Луч» по заведующему артели Леоновича поговоркой все исполняют и правление дает внятный ответ: «говорили мы, чтобы не пили, они пьют».

Для подвиги труддисциплины заключили договор на обслуживание с артелями «Э. Труженка» и «Ойрота». Но проверка этого договора никак не берется провести.

Брачного уголка нет, хотя артель «Луч» существует уже пять лет.

Такая постановка культурно-массовой работы нетерпима, нужно организовать актив, развить солидарность, ударничество и так далее образом добиться хорошей труддисциплины и хорошо поставленной культурно-массовой работы.

ПО НАШЕМУ КРАЮ

И-Сибирск 20 февраля (Запсибробота). Крайком партии по руде организовать при своем сельхозинституте школу по подготовке комбайнеров на 600 человек, из них 300 человек для МТС и 300 человек для горно-химического и животноводческих совхозов. Устанавливая срок начала занятий в ней 1 марта 1934 года.

Кроме этого решено организовать школу подготовки комбайнеров для МТС в городе Ачинске на 300 человек, срок начала занятий установлен 1 марта.

Также крайком установил количество обучающихся комбайнеров для МТС в колхозной школе тракторных механизмов в 700 человек. Начало занятий будет введено с 1 апреля с.г. Подготовку остальных количества комбайнеров для агроисполнителей решено провести при следующих колхозах: при Борисовском — 120 человек, Крутигорском — 120, Чарышском — 120, Шипуновском — 135, при Байкальском — 150 человек.

Начало занятий на курсах при Борисовском, Чарышском агроисполнителей и при Байкальском школе установлено с 25 февраля, при Шипуновском и Крутигорском агроисполнителях с 1 марта.

Крайком обязал директоров, начальников районных МТС

и агроисполнителей и директоров трестов животноводства организовать подготовку комбайнеров в течение трех месяцев без отрыва от производства, начав подготовку в агроисполнителях и животноводческих трестах не позднее 1 марта, а по МТС 1 апреля, проведя перед выездами проверку квалификации всех имеющихся комбайнеров и определив для каждого степень подготовленности.

Крайком вместе с тем указал, чтобы приравнять снабжение школ комбайнеров в снабжение школ тракторных бригад, а также установить отчисления учащихся и школы комбайнеров в размере среднего заработка по месту прежней работы, а для колхозников в размере среднего заработка трудодней, с отчисления за семьями учащихся рабочих совхозов МТС условия снабжения жилья по месту прежней работы на весь период учебы.

Новосибирск, 20 февраля (Запсибробота). Сибирская кинофабрика — «Союзтехфильм» приступает к производству картин семилетия 1934 года. Группа режиссера Валерия Сидорова приступит к съемкам картины «Зимнее путешествие» и уже за последние

съемки. Картина рассчитана на инструктаж работников производственной бригады МТС и совхозов.

Одобрено группой работает под руководством в организации и поднимая спичей.

Режиссер Павел Валочка еще на географической фильмах «Завислая Сибирь». Сейчас группа ведет подготовку в экспедиции в Барышникове степи и в Кузбассе. Фильм рассчитан для школьников, как учебный материал.

Новосибирск, 20 февраля (Запсибробота). В этом году текстильный завод производит оборудования 3-х швейных фабрик: в Ленинском, Усть-Абаканском и Новосибирском. На оборудование каждой фабрики предусмотрено 50 000 рублей. Годовая производительность фабрики — выпуск готового платья на 500 000 р. на производственного товара и индивидуальными платьями и на такую же сумму на товары казначейств.

По намеченному плану оборота этих фабрик начнется в 1-м квартале, а сданы в эксплуатацию они будут в конце 2-го квартала 1934 г.

Отв. Редактор М. Угрюмов